

# 徐立毅到郑州师范学院开展宣讲 全面理解自觉贯彻 党的十九届四中全会精神

本报讯(郑报全媒体记者张昕 刘俊礼)11月20日上午,省委常委、市委书记徐立毅到郑州师范学院宣讲党的十九届四中全会精神,并调研学校思想政治建设工作。

徐立毅在宣讲时指出,这次全会是在新中国成立70周年、“两个一百年”奋斗目标交汇点召开的一次重要会议,标志着我们党对治国理政规律的新认识,具有重大的现实意义和深远的历史意义。要认真学习党史、新中国史,深入了解中国特色社会主义

制度和国家治理体系的形成过程,准确把握我国国家制度和国家治理体系的显著优势,全面增强制度自信。要全面深刻理解党的十九届四中全会精神,毫不动摇地坚持党的领导,坚定不移遵守和执行制度,并结合实际做好贯彻落实的探索实践。

徐立毅希望青年学生们要把把握好在校学习的宝贵时间,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,树立正确的世界观、人生观、价值观,为未来发展打下扎实基础。要把个人的追求融入党

和人民的事业之中,自立自信、发愤图强,为郑州发展、中原出彩作出积极贡献。快速发展的郑州,是青年施展才华的大舞台,热诚欢迎广大青年人才参与融入郑州的建设发展。

宣讲结束后,徐立毅还与部分师生代表进行了座谈,就学习贯彻党的十九届四中全会精神、加强和改进学校思想政治建设和大家进行面对面交流。徐立毅指出,高校思想政治工作关系“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的根本问题,具有特殊而重要

的意义。要把学校思想政治建设摆在突出位置,全面贯彻党的教育方针,着力办好思想政治理论课,引导广大师生争做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者。要遵循规律、注重实效,全面提高思政课教师综合素养,注重从中华文明的历史纵深处汲取营养,注重为学生答疑解惑,提高思想政治理论课的针对性和亲和力,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心。要加强领导、落实责任,发挥好学校党委

的领导责任,用好思想政治理论课堂教学主渠道,统筹发挥好各方面作用,更好地教育引导学生健康成长。

牛卫国参加活动。



扫码看郑州《新闻联播》

## 我市召开专题会议部署 推进交通违法行为 专项治理工作

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日上午,我市城区行人、非机动车交通违法行为专项治理工作推进会举行。会议贯彻落实郑州市改进城市管理与改善人居环境工作会议和郑州市深化全国文明城市创建工作会议精神,进一步明确任务、压实责任,推动城区行人、非机动车交通违法行为专项治理工作迅速开展、掀起高潮。

市委副书记、组织部长焦豫汝,市委常委、宣传部长、副市长黄卿出席会议。

会前,与会人员先后来到紫荆山立交、花园路东凤路口,对行人、非机动车的管理情况进行实地察看。会上,市文明办、公安局、城管局、发改委等单位相

关负责人先后介绍本单位专项治理工作开展情况和工作计划。

焦豫汝表示,行人、非机动车交通违法行为专项治理工作,事关城市的治理成效、城市的文明形象、群众的人身安全,各级各部门要提高站位、深化认识,切实增强责任感、使命感和紧迫感,加强领导、认真组织,不折不扣把专项治理工作抓好、抓出成效。

就下一步工作,焦豫汝要求,要紧盯目标、集中攻坚,强力推进、掀起热潮,重点做好四方面工作:一是坚持严的态度、落实严的举措、放大严的效果,严格管理、严格执法;二是进一步优化道路基础设施,合理分配道路资源、科学设置道路标识、加

强道路整修工作、破解停车难问题;三是加强守法出行教育,唤起广大群众的交通意识、安全意识和守法意识;四是继续推行路长制、文明交通志愿者等好做法,全力推动社会共治。

黄卿要求,各级各部门要迅速传达会议精神,进一步细化工作方案,确保工作可量化、可操作、可考核、可落实。要依法依规严管重罚,管教结合、抓好落实,在全市形成治理交通违法行为的高潮。要加大宣传报道力度,设置有奖举报,对违法行为进行曝光。要建立周通报制度,每周通报工作进展情况。通过专项整治工作,打造一个更加出彩的郑州,为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章作出应有贡献。

## 市政协专题协商优化 海外国外人才 公共服务保障体系

本报讯(郑报全媒体记者赵文静)昨日,市政协召开2019年第六次双月协商座谈会,邀请部分政协委员、留学生代表和相关职能部门负责人,围绕“优化海外国外人才公共服务保障体系”进行专题协商,建言献策。

会上,市委组织部人才办负责人介绍了我市优化海外国外人才公共服务保障体系工作进展情况,政协委员和留学生代表围绕提高郑州海外国外人才“宜居度”、完善人才配套服务保障、营造投资创业环境等方面发表了意见和建议,市教育局、人社局、住房保障局等职能部门负责人与委员们进行了

面对面的协商与交流。

会议提出,各级政协组织和广大政协委员要提高站位,充分认识优化海外国外人才公共服务保障体系的重要意义,把这项工作作为“不忘初心、牢记使命”的具体实践;要正视差距,加强政策宣传,完善配套设施,提高服务水平,健全规章制度,推进构建更加灵活、科学、高效的人才管理服务体系;要发挥优势,深入调查研究、协商论证,积极为优化海外国外人才公共服务保障体系工作建言献策、汇聚力量,让优秀海外国外人才放心在郑安家,全身心投入到创新创业之中,助力郑州各项事业高质量发展。

## 贾鲁河综合治理 工程已完成95%

本报讯(郑报全媒体记者武建玲)昨日,市委常委、统战部长杨福平带领有关单位负责人观摩贾鲁河综合治理生态绿化工程航海西路至鸿宝路段推进情况,听取汇报,解决工程推进中的有关问题。

据悉,贾鲁河治理已完成河道疏挖、跨河桥涵、道路贯通、绿化栽植、游步道建设等,占总工程量的95%,仅剩管理用房、电气照明、新增岛上建筑、部分树木补栽任务。施工单位正抢抓

冬春季有利绿化季节,快速推进生态绿化工程建设。目前,该工程土方工程基本完成,乔灌木种植完成92%,地被种植完成66%,建筑物、构筑物、铺装、管线等配套设施正在加紧施工。据贾鲁河综合治理工程相关负责人介绍,贾鲁河综合治理工程计划今年年底基本完成主体建设,明年5月1日开园。届时,贾鲁河将成为郑州市最大的生态廊道。

观摩结束后,杨福平组织

召开现场会。他要求,施工单位要按照明年5月1日正式开园的时间节点倒排工期,加强施工组织,加快工程推进;加强施工现场管理和已完成工程的养护,加强施工质量把控,打造精品工程;沿线县、区要做好征迁扫尾工作,为施工创造良好条件;设计单位要注重以人为本,不断优化设计,把“安全河、生态河、景观河、文脉河、幸福河”的建设目标落到实处。

## 郑州二砂文创园 建设将全面提速

本报讯(郑报全媒体记者成燕)11月19日,伴随郑州星河文化发展有限公司在二砂文化创意园正式揭牌成立,标志着二砂文化创意园项目建设进入实质性突破阶段,开启了该项目全面提速建设新征程。

据了解,郑州星河文化发展有限公司是由郑州投资控股有限公司、郑州地产集团有限公司、星河控股集团有限公司合资成立的运营主体,主要负责二砂文化创意园项目的整体建设、招商及运营工作。该公司未来将以二砂旧址7.5万平方米的主厂房整体改造为重

点,用文化的眼光整体谋划,通过保留最有特色、最有价值的工业元素,致力于将二砂创意园项目建设成为郑州国际文化大都市建设中的核心支点、全国文创产业创新发展的示范园区,通过二砂产业未来魔方、二砂工业博物馆、二砂文化创意特色商业街区等功能业态打造全室内、一站式、多元化的集艺术、创意、科技、时尚体验于一体的高端城市平台。该项目全部建成后,将成为郑州市“文化新高地、产业新标杆、城市新名片”,带动全市文创产业优化升级。